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ICONOGRAFIA / ICONOGRAFIA /
ICONOGRAPHY / ICONOGRAPHIE

Este produto contém duas fontes de luz (2x5W) com classe de eficiéncia energética “E”.
Este producto contiene duas fuentes de luz (2x5W) de la clase de eficiencia energética “E”.

This product contains two light (2x5W) sources with energy efficiency class “E”.

Ce produit comprend deux ampoules (2x5W) de la classe d'efficacité énergétique “E”.
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ENERG?
2019/2015

Uso exterior
Uso en el exterior
Outdoor house

Utiliser en exterieur

()

Poténcia maxima
Potencia max.
Maximum power
Puissance max.

Temperatura de cor
Temperatura de color
Color Temperature
Température de couleur

Feixe de luz LED Tipo led
Rayo de luz SMD Tipo led

1300 Flu?<o Iuminoso L’Jt'il
Im Flujo luminoso util

360° /' Useful luminous flux Light beam 2835 / Type led
Flux lumineux utile Faisceau de lumiere Type led
Voltagem Restituicdo cromatica Fator de desfasamento
Voltaje CRI ) Restitucisn de color D.F. Factor de desplazamiento
so-60Hz /' \/oltage 80 Color rendering 0.88 Displacement factor
Tension/Fréquence Rendu des couleurs Facteur de déplacement
Tenséo de saida Corrente de saida Tempo de trabalho
Tension de salida Corriente de salida c Tiempo de trabajo
Output voltage Output current 30.000h /' Working time
Tension de sortie Courant de sortie Temps de travail

Ciclos ON/OFF

o« | Ciclos ON/OFF
15.000 / ON/OFF Cycles
Cycles ON/OFF

Néo dimavel

No Regulable
Non dimmable
Non regulable

Luz Instantanea
Luz Instantanea
Instant Light
Lumiere Instantané

Grau de protegéo Aluminio e vidro
Categ. de proteccion Aluminio y vidrio
Guard protection Aluminium and glass

Classe de isolamento |
Classe de aislamiento |
Insulation class |
Carter de protection Aluminium et verre Classe d’isolement |
{nd. prot. contra impact.

Indice de resist. al impacto

Impact resistence rating
Le régle résistance aux chocs

Certificagao
Certificacion
Certified

Certification

Certificagao
Certificacion
Certified

Certification

IO



Aslo

Obrigado pela sua compra do nosso
produto. Antes da instalagdo e uso
do produto, leia atentamente o
manual para garantir uma aplicagédo
adequada.

AVISO DE INSTALACAO

a. Antes de instalar a luminaria

ou de efetuar qualquer servigo de
manutencgao, certifique-se de que a
eletricidade esté desligada!

b. A luminaria deve ser instalada
de acordo com o diagrama. Se

a instalagao for inadequada,
facilmente pode causar acidentes
como queda, choque, etc.

c. A ligagao deve ser realizada
por uma pessoa devidamente
qualificada. Diagrama de
montagem: veja as fotos e siga as
indicagdes.

INSTALAGCAO

1. Certifique-se de que a
eletricidade esta desligada.

OFF
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2. Desaperte os parafusos laterais
com a respetiva chave fornecida e
retire a tampa traseira da luminaria.
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3. Marque a posigao dos furos,
apods nivelar a luminaria, efetue a
furagédo e coloque as respetivas
buchas. Passe o cabo de
alimentagéo pelo bucim incluido
na luminaria e aparafuse a base da
luminaria a parede.

4. Efetue a ligagdo do cabo de
alimentagéo ao bloco terminal da
luminéria: L (fase) — Castanho/
Preto, N (Neutro) — Azul e T (terra)
— Verde/Amarelo.
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5. Volte a colocar a luminaria
na respetiva base e aperte os
parafusos laterais.

-
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6. Verifique se a luminaria esta
perfeitamente instalada.

7. Ligue o circuito elétrico
novamente.

CONDICOES GERAIS

A ASLO sugere que a instalagao
e manutengdo de todos os seus
produtos deve ser realizada

por uma pessoa devidamente
qualificada, de forma a assegurar
as condigoes de instalacdo
descritas no respetivo manual

de instrugdes e nas condicoes

de funcionamento mencionadas
na ficha técnica do produto.

O desempenho deste produto sé
serd garantido se o seu manuseio,
uso, instalagdo e manutengéo forem
realizados de acordo com

as instrugdes fornecidas.



DECLARAGAO DE c E
CONFORMIDADE

19
Declaramos sob nossa exclusiva
responsabilidade que os artigos:
ASBASICG e ASBASICW - Aplique
parede, cumprem as seguintes
normas ou documentos normativos.

2014/35/EU - Directiva baixa
tensao em conformidade com as
normas:

EN60598-2-1:1989,
EN60598-1:2015+A1:2018,
EN62471:2008, EN62493:2015,
EN62031:2008+A1:2013+A2:2015

2014/30/EU - Directiva
compatibilidade eletromagnética em
conformidade com as normas:
EN55015:2013+A1:2015,
EN61547:2009
EN61000-3-2:2014,
EN61000-3-3:2013

2011/65/EU - Directiva RoHS.

S. Jodo de Ver, 7 de Fevereiro de

2019

Central Lobao S. A.
Responsavel do Processo Técnico

CERTIFICADO
DE GARANTIA

A garantia deste produto esta
de acordo com a lei em vigor
a partir da data de compra.
Devera, pois, guardar a prova de
compra durante esse periodo
de tempo. A garantia engloba
qualquer defeito de fabrico, de
material ou de funcionamento,
assim como os sobressalentes e
trabalhos necessarios para a sua
recuperagao.
Excluem-se da garantia a ma
utilizagdo do produto, eventuais
reparagoes efetuadas por pessoas
ndo autorizadas (fora da assisténcia
da marca ASLO), assim como
qualquer estrago causado pela
utilizagdo da mesma

elétricos

e/ou eletrénicos

no lixo doméstico!

Segundo a diretiva europeia
2012/19/CE relativa aos residuos
de equipamentos elétricos e/

ou eletrénicos e a respetiva
transposigédo para o direito interno,
0s equipamentos usados tém de
ser recolhidos separadamente e
entregues nos locais de recolha
previstos para o efeito.

Pode obter informagdes relativas
a eliminagao dos equipamentos
usados através dos responsaveis
legais pela reciclagem no seu
municipio.

Nunca coloque
equipamentos
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Gracias por su compra de nuestro
producto. Antes de la instalacion y
uso del producto, lea atentamente
el manual para asegurar una
aplicacion correcta.

ADVERTENCIA
DE INSTALACION

a. Antes de instalar el proyector o
de realizar cualquier servicio de
mantenimiento, asegurese de que la
alimentacion esté apagada!

b. La luminaria debe fijarse de
acuerdo con el diagrama. Si la
instalacion es incorrecta, es facil
causar accidentes como caida,
choque o etc.

c. La conexion debe ser realizada
por una persona debidamente
cualificada. Diagrama de montaje:
vea las fotos y siga las indicaciones.

d. Compruebe que la luminaria esta
perfectamente ajustada y encajada.
Vuelva a conectar el circuito
eléctrico.

INSTALACION

1. Asegurese de que la electricidad
esta apagada.

(7777777
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2. Aflojar los tornillos laterales con
la respectiva clave suministrada

y retire la cubierta trasera de la
luminaria.

= -
1

3. Marque la posicién de los
agujeros, después de nivelar la
luminaria, efectue la perforacion y
coloque los correspondientes tacos.
Pase el cable de alimentacién por
el prensaestopas incluido en la
luminaria y atornille la base de la
luminaria a la pared.

4. Conecte el cable de alimentacion
al bloque terminal de la luminaria:

L (fase) - Marrén / Negro, N
(Neutro) — Azul y T (tierra) - Verde
/ Amarillo.

5. Vuelva a colocar la luminaria en
la respectiva base
y apriete los tornillos laterales.

A
"'o

6. Asegurese de que la luminaria
esté perfectamente instalada.

[

7. Vuelva a conectar el circuito
eléctrico.

CONDICIONES GENERALES

ASLO sugiere que la instalacion

y el mantenimiento de todos sus
productos debe ser realizada

por una persona debidamente
cualificada para asegurar las
condiciones de instalacion descritas
en el correspondiente manual de
instrucciones y en las condiciones
de funcionamiento mencionadas en
la ficha técnica del producto.

El rendimiento de este producto
sblo se garantiza si su manipulacion,
uso, instalacién y mantenimiento

se realiza de acuerdo con las
instrucciones proporcionadas.



DECLARACION DE c E
CONFORMIDAD

19
Declaramos bajo nuestra exclusiva
responsabilidad que los productos:
ASBASICG y ASBASICW - Aplique

pared, cumplem con las siguientes
normas o documentos normalizados.

2014/35/EU - Directiva baja
tension de conformidad con las
normas: EN60598-2-1:1989,
EN60598-1:2015+A1:2018,
EN62471:2008, EN62493:2015,
EN62031:2008+A1:2013+A2:2015

2014/30/EU - Directiva
Compatibilidad eletromagnética
de conformidad con las normas:
EN55015:2013+A1:2015,
EN61547:2009
EN61000-3-2:2014,
EN61000-3-3:2013

2011/65/EU - Directiva RoHS.

S. Jodo de Ver, 7 febrero 2019

AN

Central Lob&o S. A.
Director Técnico

CERTIFICADO
DE GARANTIA

La garantia de este producto esta
en conformidad con la ley vigente a
partir de la fecha de compra. Por lo
tanto, debe guardar el comprobante
de compra durante ese periodo de
tiempo. La garantia cubre cualquier
defecto de fabricacion, material

o funcionamiento, asi como los
repuestos y el trabajo necesario
para su reparacion.

Si excluyen de la garantia el

malo uso del producto, eventual
reparaciones efectuadas por
personas no autorizadas (fuera de
la asistencia de la marca ASLO), asi
como cualquier dafio causado por

el uso.
ﬁ los aparatos
eléctricos y/o
BN clectronicos en la
basura doméstica.
Segun la norma europea 2012/19/
CE al respecto de los residuos
de herramientas eléctricas y
electrénicas y su transposicion
para el derecho interno, estas
herramientas tienen de ser
recogidas separadamente y
entregadas en los locales de
recogida previsto al efecto.
Puede obtener informacion
acerca de la eliminacién de la
maquina utilizada a través de los
responsables legales del reciclaje
en su municipio.

No deseche nunca
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Thank you for your purchase of our
product. Before installation and use
of the product, please read carefully
the manual to ensure a proper
application.

INSTALLATION WARNING

a. Before installing the floodlight
or performing any maintenance
service, make sure the power is off!!

b. The luminaire shall be installed
according to the diagram.

If installation is improper, it is easy
to cause accident such as fall, shock
or etc.

c. The connection must be made
by a suitably qualified person.
Assembly diagram: see the pictures
and follow the instructions.

d. Make sure that the luminaire is
perfectly installed. Connect the
electric circuit again.

INSTALLATION

1. Make sure the power is off.

OFF
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2. Loosen the side screws with the
supplied key and remove the back
cover of the luminaire.

—-
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3. Mark the position of the holes,
after leveling the luminaire, drill and
insert the respective plastic dowels.
Pass the power cable through the
stepped rubber included in the
luminaire and screw the base of the
luminaire to the wall.

4. Connect the power cable to the
terminal block of the luminaire:

L (phase) - Brown / Black, N
(Neutral) — Blue and E (earth)
green/yellow.

5. Put the luminaire back in its base
and tighten the side screws.

A\
"S

6. Make sure that the luminaire is
perfectly installed.

[

7. Plug in the electrical circuit again.

GENERAL CONDITIONS

ASLO suggests that the installation
and maintenance of all its products
must be carried out by a suitably
qualified person in order to

ensure the installation conditions
described in the respective
operating instructions and operating
conditions mentioned in the product
data sheet.

The performance of this product

is only guaranteed if its handling,
use, installation and maintenance is
carried out in accordance with the
instructions provided.



DECLARATION c E
OF CONFORMITY

19
We declare under our exclusive
responsibility, that the products:
ASBASICG and ASBASICW
- Outdoor wall light, meet the
following standards or standardization
documents:

2014/35/EU - Low Voltage directive
in accordance with:
EN60598-2-1:1989,
EN60598-1:2015+A1:2018,
EN62471:2008, EN62493:2015,
EN62031:2008+A1:2013+A2:2015

2014/30/EU - electromagnetic
compatibility directive in accordance
with:

EN55015:2013+A1:2015,
EN61547:2009
EN61000-3-2:2014,
EN61000-3-3:2013

2011/65/EU - RoHS Directive

S. Jodo de Ver, 7" February 2019

N

Central Lobao S. A.
Responsible for the Technical File

WARRANTY TERMS

The warranty for this product is in
accordance with the law in force
from the date of purchase. You
should, therefore, keep your proof
of purchase during this period. The
warranty covers any manufacturing
defect in material or operation, as
well as parts and work needed for
their repairing.

Excluded from the warranty are

the misuse of the product, any
repairs carried out by unauthorized
individuals (outside the service
center of the brand ASLO) as well as

any damage caused by its use.
ﬁ electrical and/or
electronic
NN cquipment in the
household waste!
According to the European Directive
2012/19 /EC on electrical and
electronic equipment waste and
its transposition into national law,
power tools must be collected
separately and delivered to the
collection sites intended for this
purpose.
You can get information regarding
the disposal of the power tool

through the person in charge for
recycling in your city.

Never dispose of



Aslo

Nous vous remercions l'achat de
notre produit. Avant I'installation
et l'utilisation du produit, lisez
attentivement le manuel, pour
assurer une application adéquate.

AVERTISSEMENT
D’INSTALL

a. Avant d’installer le projecteur ou
d’effectuer tout entretien, assurez-
vous que l'alimentation est coupée!

b. Le luminaire doit étre fixé selon
le schéma. Si I'installation est
incorrecte, c’est facile de provoquer
un accident comme la chute, le
choc, etc.

c. La connexion doit étre effectuée
par une personne qualifiée.
Diagramme d’assemblage: voir les
photos et suivre les instructions.

d. Vérifiez si le luminaire est
parfaitement installé. Connectez le
circuit électrique de nouveau.

INSTALL

1. Assurez-vous que I'appareil est
hors tension.

(7777777
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2. Dévissez les vis latérales avec la
clé fournie et retirez le cache arriére
du luminair

—
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3. Marquez la position des trous.
Aprés avoir nivelé le luminaire,
percez et insérez les chevilles en
plastique. Faites passer le cable
d’alimentation a travers le embouts
a gradin inclus dans le luminaire et
vissez la base du luminaire au mur.

4. Connectez le cable d’alimentation
au bornier du luminaire: L (phase) -
Marron / Noir, N (Neutre) — Bleu et
T (Terre) - Vert [ Jaune.

5. Remettez le luminaire dans sa
base et serrez les vis latérales.

A\
"S

6. Assurez-vous que le luminaire est
parfaitement installé.

[

7. Rebranchez le circuit électrique

ON

)

CONDITIONS GENERALES

ASLO suggere que l'installation

et la maintenance de tous ses
produits doivent étre effectuées

par une personne diment qualifiée,
afin de garantir les conditions
d’installation décrites dans les
instructions d'utilisation et les
conditions d’utilisation respectives
mentionnées dans la fiche technique
du produit.

Les performances de ce produit

ne sont garanties que si sa
manipulation, son utilisation, son
installation et sa maintenance sont
conformes aux instructions fournies.



DECLARATION DE c E
CONFORMITE

19
Nous déclare sous notre exclusive
sa responsabilité que les produits:
ASBASICG et ASBASICW
- Applique murale. Répond
aux normes ou documents de
normalisation suivantes:

2014/35/EU - Basse tension
répond aux normes avec
EN60598-2-1:1989, EN60598-
1:2015+A1:2018,

EN62471:2008, EN62493:2015,
EN62031:2008+A1:2013+A2:2015

2014/30/EU - Compatibilité
électromagnétique,

répond aux normes avec
EN55015:2013+A1:2015,
EN61547:2009
EN61000-3-2:2014, EN61000-
3-3:2013

2011/65/EU - Directive RoHS .

S. Jodo de Ver, 7 de Février 2019

AN

Central Lob&o S. A.
Responsable du Processus
Technique

CERTIFICAT DE GARANTIE

La garantie de ce produit est
conforme a la loi en vigueur a

partir de la date d’achat. Vous
devrez, pourtant, garder la preuve
d’achat pendant cette période. La
garantie englobe n’'importe quel
défaut de fabrication, du matériel
ou de fonctionnement, ainsi que les
piéces de rechange et les travaux
nécessaires a sa récupération.

Sont exclues de la garantie la
mauvaise utilisation du produit, les
éventuelles réparations réalisées
par des personnes non autorisées
(en dehors de 'assistance de

la marque ASLO), ainsi que
n’importe quel dommage causé par

l'utilisation de l'appareil.
ﬁ électriques et/ou

BN :lectroniques avec
les ordures ménageres!
D’aprés la directive européenne
2012/19/CE concernant les déchets
d’équipements électriques et
électronigues et a sa transposition
en droit national, les outils
électriques usagés doivent étre
collectés séparément et remis aux
points de collecte prévus a cet
effet.
Vous pouvez obtenir des
informations sur 'élimination de
la visseuse a choc sans fil utilisé
aupres des responsables du service
environnement de votre commune.

Ne jetez jamais les
équipements
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Este produto contém uma fonte de luz com classe de eficiéncia energética <ver acima>.

Substituibilidade: A (1) fonte de luz ou a (4) unidade de controlo podem ser substituidas pelo utilizador
final sem causar danos permanentes a lampada. a (2) fonte de luz ou a (5) unidade de controlo podem ser
substituidas por um eletricista qualificado sem causar danos permanentes a lampada. A (3) fonte de luz
ou a (6) unidade de controlo ndo podem ser substituidas, a lampada deve ser substituida.

Este producto contiene una fuente de luz de la clase de eficiencia energética <véase arriba>.

Intercambiabilidad: La fuente de luz (1) o la unidad de alimentacion (4) es sustituible por el usuario final sin que ello
provoque dafos permanentes en la luminaria. La fuente de luz (2) o la unidad de alimentacion (5) es sustituible por
parte de un electricista cualificado sin ello provoque dafios permanentes en la luminaria. La fuente de luz (3) o la
unidad de alimentacion (6) no es sustituible; es necesario reemplazar la luminaria.

This product contains a light source with energy efficiency class <see above>.

Replaceability: (1) Light source or (4) operating device can be replaced by end users without permanent damage to

the luminaire. (2) Light source or (5) operating device can be replaced by a qualified electrician without permanently
damaging the luminaire. (3) Light source or (6) operating device is not replaceable, the luminaire must be replaced.

Ce produit comprend une ampoule de la classe d'efficacité énergétique <voir ci-dessus>.

Interchangeabilité: (1) L'ampoule ou (4) le contrdleur peut étre remplacé par I'utilisateur final sans risque de
dégradation du luminaire. (2) L'ampoule ou (5) le contréleur peut étre remplacé par un électricien professionnel sans
risque de dégradation du luminaire. (3) Lampoule ou (8) le controleur n'est pas remplacable. Le luminaire doit étre
changé.
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THE WOLFPACK LEADERS

Rua da Gandara, n° 664
4520-606 Séo Jodo de Ver
Santa Maria da Feira
PORTUGAL

DECLARAGAO UE
DE CONFORMIDADE
CENTRAL LOBAO S.A.

RUA DA GANDARA, 664
4520-606 S. JOAO DE VER VFR

Declara para os devidos efeitos que os artigos a seguir descritos:

DESCRICAO cODIGO
APLIQUE MURO SALIENTE 3,5W 4000K IP65 BRANCO ASLO ASARQW
APLIQUE MURO SALIENTE 3,5W 4000K IP65 CINZA ASLO ASARQG
APLIQUE MURO SALIENTE 4W 4000K IP65 BRANCO ASLO ASRECW
APLIQUE MURO SALIENTE 4W 4000K IP65 CINZA ASLO ASRECG
APLIQUE PAREDE COB 6W 4000K 1P65 BRANCO ASLO ASBASKETW
APLIQUE PAREDE COB 6W 4000K IP65 GRAFITE ASLO ASBASKETG
APLIQUE EMBUTIR QUAD. 1,5W 4000K IP65 BR ASLO ASMINIW
APLIQUE EMBUTIR QUAD. 1,5W 4000K IP65 CINZA ASLO ASMINIG
APLIQUE EMBUTIR RETANG. 1,5W 4000K IP65 BR ASLO ASMINIHW
APLIQUE EMBUTIR RETANG. 1,5W 4000K IP65 CINZA ASLO ASMINIHG
APLIQUE EMBUTIR CIRCULAR 3W 4000K IP54 BRANCO ASLO ASALUMICW
APLIQUE EMBUTIR CIRCULAR 3W 4000K P54 GRAFITE ASLO ASALUMICG
APLIQUE EMBUTIR QUAD. 3W 4000K IP54 BR ASLO ASALUMIQW
APLIQUE EMBUTIR QUAD. 3W 4000K IP54 GRAFITE ASLO ASALUMIQG
APLIQUE PAREDE COB 6W 4000K IP54 BRANCO ASLO ASRODAW
APLIQUE PAREDE COB 6W 4000K IP54 GRAFITE ASLO ASRODAG
APLIQUE PAREDE COB 2x5W 4000K IP54 BRANCO ASLO ASCUBEW
APLIQUE PAREDE COB 2x5W 4000K IP54 GRAFITE ASLO ASCUBEG
APLIQUE PAREDE 2x6W 4000K IP54 BRANCO ASLO ASBASICW
APLIQUE PAREDE 2x6W 4000K IP54 GRAFITE ASLO ASBASICG

Estdo de acordo com as disposigBes da Directiva 2014/35/EU, relativa a harmonizagdo
das legislagdes dos Estados-Membros respeitantes aos equipamentos elétricos
projetados para uso dentro de certos limites de tensdo, cumprindo as seguintes normas:
EN60598-2-1:1989, EN60598-1:2015+A1:2018,

EN62471:2008, EN62493:2015, EN62031:2008+A1:2013+A2:2015

e da Diretiva 2014/30/EU, referente a compatibilidade eletromagnética, cumprindo as
seguintes normas:

EN55015:2013+A1:2015, EN61547:2009

EN61000-3-2:2014, EN61000-3-3:2013

Os produtos acima mencionados estdo em conformidade com a Directiva RoHS
2011/65/EU.

Central Lobdo ‘S.A.

S. Jodo de Ver, 07 de Fevereiro de 2019

O Técnico Responsavel

Tel.: +351 256 331 080
Fax.: +351 256 331 089
www.centrallobao.pt
dcomercial@centrallobao.pt

PME lider
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CENTRAL LOBAO SA.
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